
  

3" Aprítógép 

Használati utasítás 

FIGYELEM: Alaposan olvassa el és értse meg az összeszerelési és üzemeltetési 
instrukciókat működtetés előtt. A biztonsági előírás és egyéb alapvető biztonsági 
óvintézkedések be nem tartása súlyos személyi sérülést okozhatnak..  

Utasítások 

 

 

 



  

 
 

Nagyon köszönjük, hogy Jonco terméket választott.  

A később felhasználás érdekében kérjük, töltse ki az alább 
tulajdonos nyivántartást: 

Gyártási szám: ________________________________  

Vásárlás időpontja: ____________________________________________  

Őrizze meg a nyugtát, garanciát és ezt a kézkönyvet. Fontos, hogy olvassa el 
a teljes kézikönyvet, hogy a működtetés előtt megismerje a terméket. Ezt az 
aprítót csak a bizonyos műveletek elvégzésre tervezték. A Jonco nem felelős 
a módosításokból vagy a nem megfelelő használatból eredő kérésekért. 
Erősen javasoljuk, hogy ne módosítsák a terméket, hanem csak arra a célra 
használják, amire eredetileg tervezték. 

Technikai kérdések esetén forduljon a forgalmazóhoz. 
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Rendeltetésszerű használat 

Az ágaprító nagyszerű módja, hogy a kerti hulladékot gyorsan és egyszerűen a kertet és fákat 
védő és díszítő talajtakaróvá alakítsák.  
A rendkívül hatékony vágószerkezet 2 edzett forgácsoló késből, 10 kalapácsból, és 10  

aprító pengéből áll. A kettős adagolás lehetővé teszi, hogy az csepegő garatba töltsük a fű- és 

levélhulladékot, a dedikált aprítócsúszdába pedig a botokat és ágakat.  

Műszaki adatok 

Tulajdonság 

Max. vágási vastagság (in.)  

Kiszorítás (cm³)  
Max. fordulatszám 

Lóerő 

Specfikációk 

      3  

390 cm³~440 cm³ 
       3600  

     13hp~18hp  

Fontos biztonsági információk 

⚠Figyelmeztetés 

Olvassa el és értse meg az összes utasítást. Az utasítások be nem tartása súlyos 
személyi sérülést vagy jelentős anyagi kárt okozhat .  Cserélje ki a kopott matricákat 
vagy a hiányzó használati utasításokat. 
 

A kézkönyvben szereplő figyelmeztetések, utasítások nem fedhetik le az összes 

lehetséges körülményt, illetve előfordul helyzetet. Józan ésszel és nagymértékű 

körültekintéssel használja ezt az eszközt. Mindig legyen tisztában a környezettel és 

gondoskodjon arról, hogy az eszközt biztonságos és felelősségteljes módon 

használják.  

Ne engedje kezelni és összeszerelni a gépet olyan személyeknek, akik nem olvasták el 

a kézikönyvet és nem értették meg alaposan a működést. 

Semmilyen módon ne módosítsa ezt a terméket.  A jogosulatlan módosítás 
károsíthatja a funkciókat és a biztonságot, illetve befolyásolhatja a termék 
élettartamát. Vannak konkrét funkciók, amelyre a gépet tervezték.  

Tartsa be mindig a biztonsági intézkedéseket. 
 
A munkához megfelelő eszközt használja. Ne erőltessen kisebb gépeket olyan munka 
elvégzésére, amely nagyobb ipari gépet igényelne.  Vannak bizonyos funkciók, 
amelyre ez a gép tervezve lett. Jobb és biztonságosabb munkát végez a tervezett 
kapacitás mellett. Ne használja ezt a gépet olyan célra, amelyre nem tervezték. 

Az ipari és kereskedelmi funkcióknak meg kell felelniük az 
OSHA (Munkahelyi biztonság és egészségvédelmi) 
követelményeknek. 



  

⚠Figyelmeztetés 

Magasan történő üzemeltetés 
610 métert (2000 láb) meghaladó magasságban történő üzemeltetés befolyásolhatja a motor 

teljesítményét, üzemanyagfogyasztást és kibocsátást. Annak érdekében, hogy továbbra is 

megfelelő legyen az emisszió és a motor teljesítménye nagyobb magasságokban is 

szükségünk lehet magasság kiegyenlítő készletre. A magasság kiegyenlítő készlet átméretezett 

porlasztót tartalmaz, hogy segítsen korrigálni a levegő és üzemanyagkeveréket a magasban. 

A magasságkiegyenlítő készlet megrendelése vagy egyéb kérdés esetén kérjük, vegye 

figyelembe, hogy a beépített magasságkiegyenlítő készlettel a motorok alacsonyabb 

magasságon levő működése súlyos motorkárosodást okozhat és befolyásolhatja a megfelelő 

kibocsátást. 

Ha módosítják egy címkét vagy matricát kell hozzáadni a termékhez, jelezve, 

hogy magaslatkiegyenlítő készletet telepítettek, így emlékeztetve Önt arra, hogy 

alacsonyabb magasságú környezetben üzemeltesse a karburátort.  

⚠Figyelmeztetés 

Ez a termék olyan vegyi anyagokat tartalmazhat, amelyekről a kaliforniai állam tudomása 

szerint rákot, születési rendellenességet vagy egyéb reproduktív károsodást okozhat. 

⚠Figyelmeztetés 

Munkaterület biztonsága 

Minden használat előtt ellenőrizze a munkaterületet. A munkaterületet tartsa tisztán, 
szárazon és jól megvilágított helyen. .  
A rendetlen, nedves vagy sérült munkaterületek sérülést okozhatnak.  A zárt helyen történő 

üzemeltetés veszélyes. 

Ne használja az aprítót, ha tűz vagy robbanás veszélye áll fenn (gyúlékony gázok, 

folyadékok vagy por jelenlétében). A termék szikrát képes létrehozni, ami meggyújtja a 

gyúlékony folyadékokat, gázokat vagy port. 

 Győződjön meg arról, hogy az aprító 15 méteres környezetében (50 láb) nincsenek 
gyermekek vagy járókelők. 

Óvja az autókat, ablakokat és egyéb tárgyakat 15 méteres (50 láb) környezeten belül. 

Ezt a gépet csak egy személy kezelheti.   

A gép működtetése közben tartsa távol a gyermekeket és kívülállókat a munkaterülettől. Ne 
engedje, hogy gyerekek kezeljék az aprítót. 

Legyen tisztában az elektromos vezetékekkel, elektromos áramkörökkel, vízvezetékekkel és 

egyéb mechanikai veszélyekkel a munkaterületen.  Ezen veszélyek némelyike rejtve maradhat 

és érintkezés esetén személyi sérülés vagy anyagi kár keletkezne.  

Ne döntse meg és ne szállítsa a gépet működés közben. A gépet csak nyílt helyen használja (ne 
legyen közel a falhoz vagy más rögzített tárgyhoz). 

⚠Figyelmeztetés 

Személyes biztonság 



  

Legyen éber, figyelje mit csinál, és használja a józan eszét az eszköz működtetéskor.Ne 

használja az eszközt fáradt állapotban, kábítószer, alkohol vagy gyógyszer hatása alatt 

áll.  A figyelmetlenség súlyos sérülést okozhat. 

Öltözzön fel megfelelően. Ne viseljen laza ruházatot, lógó tárgyakat vagy ékszereket. 

Tartsa a haját, ruházatot és kesztyűt biztonságosan. A laza ruhákat, ékszereket vagy hosszú 

haj beleakadhat az ágba, így beránthatja az aprítóba. 

Tartsa távol a kezét és a lábát a be- és kiöntő nyílásoktól.  

Kerülje el az égési sérüléseit, ne érintse a forró kipufogót.  

Ha szükséges, viseljen megfelelő egyéni védőfelszerelést. Használjon ANSI Z87.1 

szabvány szerinti védőszemüveget, vagy ha szükséges, arcvédőt. Használjon porvédő 

maszkot poros munkakörülmények között. Használjon csúszásmentes biztonsági cipőt, 

védősisakot, kesztyűt. Ez a munkaterületen dolgozó összes emberre vonatkozik. 

Ne nyúljon túl. Tartsa mindig megfelelő talpát és egyensúlyát. Soha ne álljon magasabb 

szinten mint a gép alapja, amikor anyagot adagol bele. Ellenőrizze, hogy nincsenek-e 

kioldások veszélyek a takarmányozási területen. 

 

Vigyázzon a szén-monoxid (CO) mérgezéssel. 
  

⚠Figyelmeztetés 

Működési biztonság 

Ellenőrizze, hogy a gép megfelelően van-e beállítva, megfelelően van-e beállítva, valamint a 

garat és a tölcsér üresek a gép elindítása előtt. 

Ne hagyja felügyelet nélkül a gépet működés közben. Kapcsolja ki a gépet, és húzza ki az 
indítókábel vezetéket, amikor elhagyja a munkaterületet.  

Vizsgálja meg a fát szögek vagy más idegen tárgyak szempontjából. 

 Ne adjon túl hosszú anyagokat. Vágja fel a fát legfeljebb 1 méteresre (4 láb), mielőtt 
betáplálna a gépbe.  
 

Győződjön meg arról, hogy a gép teljesen leállt, és húzza ki a gyújtógyertya vezetékét 

pl: elakadás vagy dugulás eltávolítása, a zsák kiürítése, a benzintartály feltöltése vagy 

bármilyen karbantartás vagy javítás elvégzése előtt. 

⚠Figyelmeztetés 

Az aprító használata és ápolása 
Ne erőltesse az aprítót. A termékek jobb és biztonságosabb munkát végeznek, ha olyan 
módon használják őket amelyre tervezték. Tervezze meg munkáját, és használja a 
megfelelő terméket a munkához.  

Minden használat előtt ellenőrizze a sérült alkatrészeket. Óvatosan ellenőrizze, hogy a 

aprító rendeltetésének megfelelően működik. Azonnal cserélje ki a sérült vagy kopott 

alkatrészeket.  



  

Soha ne működtesse az aprítót sérült résszel. 

Biztonságos helyen tárolja az aprítót, ha nincs használatban. Tárolja száraz biztonságos 
helyen, gyermekektől távol. Tárolás és újbóli használat előtt ellenőrizze az aprító megfelelő 
működését.  

Csak olyan alkatrészt használjon, amelyet a gyártó ajánlott az aprítóhoz. Azok az 

alkatrészek, amelyek alkalmasak egy termékhez, sérülésveszélyt okozhat másik termék 

esetén. Soha ne használjon olyan tartozékot, amelynek működési sebessége vagy üzemi 

nyomása alacsonyabb, mint az eszköz. 

Soha ne működtesse a gépet anélkül, hogy a védőburkolatok a helyén lennének. 

Soha ne hagyja őrizetlenül az aprítót működés közben felügyelet nélkül. 

Speciális műveletre vonatkozó figyelmeztetések 

⚠Figyelmeztetés 

Olvassa el a kézikönyvet és a motorkézikönyvet: Ezek a kézikönyvek a működési útmutatót és a 
biztonsági figyelmeztetést tartalmazzák. 

BIZTONSÁGI BERENDEZÉSEK: Viseljen védőszemüveget, hallásvédőt és kesztyűt. 

Győződjön meg arról, hogy a kívülállók is viselnek biztonsági felszerelést. 

MOTOR MŰKÖDTETÉSE: A kezelési útmutató a motor kézikönyvében található és biztonsági 

figyelmeztetések. 

 
KÉZI BIZTONSÁG: Ne tegye a kezét vagy más testrészét a garatba, tölcsérbe vagy nyílásba 

miközben a pengék forognak. Az aprító berángathatja az ujjait, kezét vagy más testrészeit amputációt 

okozva. Az égési sérülések megelőzése érdekében ne nyúljon a forró kipufogóhoz működés közben 

vagy közvetlenül utána. 

 
RUHÁZAT: ne viseljen laza ruházatot, nyakkendőt, sálat vagy ékszert, amely beakadhat. Ne viseljen 
zsinórral vagy pánttal ellátott ruházatot vagy kesztyűt. Ez a fajta ruházat könnyen beakadhat az 
aprítóba és sérülést okoz. 

MŰKÖDÉSI TEREP: Állítsa szilárd, sík terepre az aprítót. Ne állítsa fel betonon, aszfalton vagy 

kavicson. A faszilánkok kirepülhetnek a gépből súlyos sérülést okozhatnak. Ne állítsa az aprítót olyan 

helyre, ahol a motorból származó hő vagy szikra tüzet okozhat. 

BIZTONSÁGOS KÖRÜLMÉNYEK: Az aprítót lejőre vagy csúszós talajra állítva a kezelő 

sérülését okozhatja, ha megcsúszik. Viseljen csúszásmentes cipőt vagy csizmát a biztonság 

fenntartása érdekében. 

ELAKADÁS ÉS ELTÖMŐDÉS: Kapcsolja le az aprítót, hagyja, hogy az összes 

mozgóalkatrész leálljon. Húzza ki a gyújtógyertya vezetékét, mielőtt megpróbálná az 

elakadást vagy eldugulást elhárítani. 

BETÁPLÁLÁS: Tartsa az ágakat lazán és hagyja, hogy az aprító behúzza. Ne fogja erősen, 

mert a kezét is behúzhatja az aprító. Ha a pengék kemény tárgyba ütköznek vagy rázkódik 

az aprító, azonnal kapcsolja ki a gépet. 

 
Kapcsolja ki a gépet, hagyja, hogy az összes mozgó alkatrész leálljon. Húzza ki a 
gyújtógyertya vezetékét mielőtt elmozdítaná a gépet és kiürítené a zsákot. 

Az ágdaráló indítása: győződjön meg arról, hogy a tölcsér és a garat indítása mielőtt a gép 

indítása. 

Az aprító tisztítása: Hagyja lehűlni a motort, kapcsolja ki a túlmelegedés 
elkerülése miatt. Távolítsa el a port és forgácsot róla. 



  

Biztonsági matricák 



  
 

 
  

 

Ágaprító 

Hivatkozás Részegység  

 Garat/Tölcsér  
Motor  
Kipufogó  
Légtisztító 

Hevederfeszítő/feszítőgörgő 
Terelőlemez 
Ablak pengecseréhez 
Támasztó lemez 

  Motorindító  
Kiöntőnyílás/kifúvónyílás 

Akkumulátor 
Fogantyú 

A  

B  

C  

D  

E  

F  

G  

H  

I  

J  

K  

L  

Helyszín 

Hely 

Az ág aprítót szilárd, sík, füves területre kell helyezni, hogy megakadályozza a gép felborulását. 

NE helyezze a gépet betonra, aszfaltra vagy más kemény felületre. A faforgács felpattanhat a 

kemény felületről és sérülést okozhathat. 

Az ágaprító fő részei 

 



 

Munkaterület 

Vegye figyelembe a feldolgozandó anyag hosszát, és ellenőrizze, hogy van-e elegendő 
magasság aprító fölött az anyag betáplálásához  
 

Győződjön meg arról, hogy a gép közel van ahhoz a területhez, ahol a forgácsot/hulladékot 

kívánják tárolni, így csökkentve a hordozást. 

Győződjön meg róla, hogy minden járókelő, gyermek, háziállat vagy olyan tárgy, amelyet nem 

akarja, hogy megsérüljön vagy forgáccsal legyen beborítva, nincsenek az ürítési terület közelében. 

Összeszerelés útmutató 

Ez a gép komoly sérülési veszélyeket jelent a képzetlen felhasználók számára. Olvassa el a 

teljes kézikönyvet, a gép beindítása előtt ismerkedjen meg vezérléssel és működtetéssel! 

Ennek az ágaprítónak a fő alkatrészeit a gyárban állították össze. Néhány kisebb összeszerelés 

szükséges. Az összeszerelés során a leltárban felsorolt összes alkatrészt és fémet fel kell 

használni. NE próbálja elindítani ezt a gépet, amíg az összeszerelés be nem fejeződött. Súlyos személyi 

sérülést vagy a gép károsodását okozhatja. 
1.  

Fordítsa el az ágaprítót és távolítsa el a csavarokat. Ne forgassa el az ágaprítót, ha tele van olajjal 

és gázzal, mivel akkor az olaj és gáz kiömlik. Tippek ： 1. szerelje össze a kerék tengelyét. 2., 

kereket. 3. kimeneti tartószerelvényt 

 
  



  

Kép 2 Láb csatlakoztatása  

2.  

3.  

4.  

Csatlakoztassa a kereket és a lábat az első részben eltávolított csavarokkal. 
Csatlakoztassa a vontatórudat a kerékszerelvényhez a mellékelt csavarral.  

Helyezze a fogantyút a garatra/tölcsérre és biztosítsa alátétekkel (Ø8,  

4 db), rugós alátéttel (Ø8, 4 db), és csavarokkal (M8x20,  4 db). Lsd. 3. kép 

Kép 3 Fogantyú felszerelése  

5.  Helyezze a tölcsért az aprító oldalán levő csapok fölé és rögzítse lapos alátéttel 
(Ø10, 4 db), rugós alátéttel (Ø10, 4 db), és csavarokkal (M10*25, 4 db). Lsd.4. kép 

Kép 4 Tölcsér/kiöntőnyílás felszerelése  

Minden használat előtt 

⚠Figyelmeztetés 

Szállításkor nincs olaj a motorban. Használat előtt mindig töltsön olajat hozzá, különben a motor elakad.  

Működtetés előtt töltse fel a motort olajjal és gázzal az utasításoknak megfelelően. 

 

 



  

Motorolaj töltés 

⚠Figyelmeztetés 

Soha ne nyissa ki az olajtöltőnyílást járó motor mellett. Ellenkező esetben forró olaj 
fröcskölődhet az arcra és a testre. 

Helyezze a gépet sík területre és távolítsa el az olajbetöltő kupakot (Kép.5, 5.1).  

   

Töltse fel motorolajjal az olajszntmérő pálca felső szintjéig (Kép.6, 6.1).  

Üzemanyagtartály feltöltése 

Az ágaprítót négyütemű motor hajtja, amely ólommentes benzinnel működik. Használjon 
megfelelő tölcsért az üzemanyag gépbe töltéséhez, hogy ne öntse mellé vagy ne öntse túl az 
üzemanyagot. Az üzemanyagtartályt nem szabad az üzemanyagszűrő felett feltölteni, amint az 
a 7. képen látható. 

Használati útmutató 

⚠Figyelmeztetés 

 Megfelelő védőkészülék használata nélkül a szem, fül, kéz károsodhat. Mindig viseljen 

védőszemüveget, hallásvédőt és kesztyűt a gép kezelése közben. 

 

 

A laza haj és ruházat beakadhat a gépbe és súlyos személyi sérülést okozhat. 

Ha még soha nem használt hasonló gépet, javasoljuk, hogy alaposan olvassa el a 
használati utasítást esetleg végezzen el egy kezelői képzést. 



  

 Szállításkor nincs olaj a motorban. Használat előtt mindig töltsön olajat hozzá, különben 
a motor elakad.  
. 

Aprítás/Darálás 

Ismerje meg és tartsa be a biztonsági figyelmeztetésekben felsorolt összes óvintézkedést. 

Ezt az aprítót a kerti hulladékok, pl. zöld ágak, gallyak, kúszónövények, fű és egyéb zöld hulladék 

megsemmisítésére tervezték. Ne használja a gépet építési törmelék, műanyag, papír, kötél vagy 

egyéb fémtartalmú hulladék megsemmisítésére. 

Megjegyzés: A betáplálás előtt távolítsa el a gyökerekbe, lécekbe ágyazott szögeket, zsinegeket 
vagy kavicsokat. 

Az ágdaráló működtetése 

⚠Figyelmeztetés 

Szén-monoxid. A járó motor mérgező gázt, szén-monoxidot bocsát ki, amely halált okozhat. 
Ez egy színtelen, szagtalan gáz Ha szédülni kezd vagy rosszul érzi magát, akkor állítsa le a 
motort és menjen friss levegőre. Súlyos esetben forduljon orvoshoz, ha felmerül a szén-
monoxid mérgezés gyanúja. 

1.  Helyezze az aprítót egy szilárd, sík területre és ügyeljen arra, hogy a kiöntőnyílás 

biztonságos irányba néz, nem veszélyeztet senkit.  

2 

3 

4 

Ellenőrizze az olaj és üzemanyagszintet a motor indítása előtt.  

Helyezze a zsákot a csúszdára és rögzítse biztonságosan a helyén. 

A motor beindítása előtt ellenőrizze, hogy a garat és a tölcsér üresek –e. Ha a tölcsérben 
vagy garatban valamilyen anyag van, akkor az indítózsinór elakadhat, amely sérülést 
okozhat a kézben vagy a karban. 

5  

6

.  

Vegye fel a szem- és fülvédőt és a kesztyűt majd indítsa el az aprítót az 

utasításoknak megfelelően, majd állítsa a fojtószelepet gyors állásba.  

Álljon a garat oldalához és győződjön meg arról, hogy stabilan és szilárdan áll. 

Az ágaprító indítása 

1.   Fordítsa el az üzemanyagkart „ON” állásra (Kép 8, 8.1). 

2.   Allítsa a fojtókart „ON” állásra (Kép 9, 9.1). 

    



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

3.   Állítsa a motor ON/OFF kapcsolóját „ON” állásra (Kép 10, 10.1). 

    

4.   Tartsa egyik kezével a motort erősen a vázon, miközben a másik kezével lassan húzza 
meg az indítózsinórt, míg ellenállást nem érez, ami jelzi, hogy a visszarúgásindító 
működésbe lépett.  

5.   Ha a motort sikeresen beindítottak és zavartalanul működik, akkor állítsa vissza a 
fojtókart „OFF” állásba. 

    

6.   Amikor a motor jár a fordulatszám a fojtószelep vezérlőkarjának mozgatásával állítható 
be. lsd. (Kép 13.,13.1.) magasra (nyúl jelzi), közepesre vagy alacsonyra (teknősbéka jelzi) 

(Kép12, 12.1). 



  

Ágaprító leállítása 

A motor leállításához állítsa a motor ON/OFF kapcsolóját „OFF” állásba. lsd. Kép.14, 14.1.  

    

Amikor a motor leállt, tárolás előtt állítsa az üzemanyagkart „OFF” állásba. 
Kép.15, 15.1.  

Gallyak, levelek és egyéb zöld hulladék aprítása 

1.  

2.  

Lassan táplálja be az anyagokat a beöntőnyílásba. Ne próbáljon egyszerre túl sok anyagot 
tömni a gépbe, mert a gép eldugulását okozhatja. 

Ha szükséges kb. 2 cm-es átmérőjű ággal (1 inch) nyomja be az anyagokat a beöntőnyílásba 

és ne a kezével!  

Kép 16. Levelek aprítása  

Megjegyzés: Állítsa a fojtószelepet alapjáratba, vagy állítsa az aprítót „OFF” állásba,  ha 
nem aktív az aprítás és darálás. 

3
.  

Állítsa le a gépet, hagyja, hogy minden mozgóalkatrész teljesen leálljon és húzza ki az 

indítókábelt, mielőtt a gépet mozdítaná, kürítené a zsákot, a be- vagy kimenetek eltömődését 

ellenőrizné, az üzemanyagtartályt töltené vagy egyéb karbantartást és javítást végezne. 

Darálási tippek/tanácsok 

Az anyagot lassan adagolja az aprítóba. Ha a motor elakad, akkor túl gyorsan adagolt. 

A gyökerek és koszos anyagok eltompítják és károsítják a pengéket. 

Gyakran távolítsák el a forgácsot, ha a forgácsot a kimeneti nyílásnál halmozzák, akkor 
eltömődhet.  
Kerülje a nedves zöld hulladék aprítását. Ha nedves anyagot muszáj aprítania, akkor 

váltakozva adagoljon nedves és száraz anyagot a gépbe.  



  

Ágak aprítása 

1.  

2.  

Álljon a garat oldalához és győződjön meg arról, hogy szilárd, sík talajon áll. 
Távolítsa el a kisebb gallyakat a nagyobb ágakról, abban az esetben, ha ez akadályozná a 

tölcsérbe történő adagolást.  

3
.  

Helyezze az ágakat a tölcsérbe előbb a vastagabb végükkel és hagyja, hogy a pengék 

behúzzák az ágakat. lsd. Kép.17.  

Kép.17 Ágak aprítása  

Aprítási tippek/tanácsok 

 
A tölcsér fedelén feltüntetettnél nagyobb átmérőjű anyagokat ne adagoljon a 
gépbe., mivel a nagy ágak a gép leállását okozhatják. 

 
 

A zöld, zsengébb ágak aprítása könnyebb és tovább élesek is maradhatnak a pengék.  
Az aprító, akkor működik a legjobban, ha a pengék élesek. Élesítse vagy cserélje ki a  pengéket, ha az 

aprító teljesítménye csökkeni kezd.  

Minden használat előtt 

⚠Figyelmeztetés 

Soha ne felejtse el leállítani a gépet!  

Állítsa le a gépet, hagyja, hogy minden mozgóalkatrész teljesen leálljon és húzza ki az 

gyújtógyertyát, mielőtt a gépet mozdítaná, kiürítené a zsákot, a be- vagy kimenetek 

eltömődését ellenőrizné, az üzemanyagtartályt töltené vagy egyéb karbantartást és javítást 

végezne. 

Karbantartás 

⚠Figyelmeztetés 

Állítsa le a gépet, hagyja, hogy minden mozgóalkatrész teljesen leálljon és húzza ki az 

gyújtógyertyát, mielőtt a gépet mozdítaná, kiürítené a zsákot, a be- vagy kimenetek 

eltömődését ellenőrizné, az üzemanyagtartályt töltené vagy egyéb karbantartást és javítást 

végezne. 



  

Szemrevételezés 

Az aprító használata előtt és után alaposan ellenőrizze, hogy nincs –e laza alkatrész vagy nem 
keletkezett kár.  

 
 

 

 

 

Ellenőrizze a garat, garatvédő és a tölcsér repedéseit, furatait és meglazult csavarjait.  
Ellenőrizze a gép keretét, hogy nincs –e rajta repedés vagy sérülés.  

Az egész gépet vizsgálja át, hogy nincsenek –e kilazult csavarok.  
Ellenőrizze a késeket, pengéket, kalapácsokat horpadások és repedések miatt.  

Ellenőrizze az olajszintet.  

Tisztítás 

Minden használat után tisztítsa meg a gépet. Hagyja a motort lehűlni és húzza ki a gyújtógyertya 
vezetékét. Porolja le vagy porszívózza le az összes faforgácsot és egy száraz törlőronggyal 
törölje le a maradék port a gép külsejéről.Távolítson el minden törmeléket a garat és kiöntőnyílás 
közeléből. 
.  
Sokkal nehezebb tisztítani a gépet, ha egy ideig hagyta rajta a törmeléket és a koszt. Lehet, hogy 

használni kell speciális anyagot a gyanta eltávolításához a gépről. A legtöbb autóalkatrész üzletben 

állnak különböző motor- és géptisztító eszközök rendelkezésre. 

 

Gyújtógyertya 

Minden 50 üzemóra után a gyertyát el kell távolítani. Ellenőrizze a lerakódások színét, a 

gyújtógyertya végének barnás színűnek kell lennie. Távolítsa el az összes lerakódást drótkefével. 

Ellenőrizze a gyújtógyertyahézagot. (Kép.18, 18.1) és szükség esetén állítsa be. A helyes 

hézagnak 0.7 és 0.8mm között kell lennie.  

Motorolaj csere 

1.  Helyezze a gépet egy sík felületre és melegítse a motort néhány percig majd állítsa le.  

2.  
3.  

Távolítsa el az olajbetöltő sapkát (Kép 5, 5.1).  

Helyezzen egy olajteknőt a motor alá. Távolítsa el az olajleeresztő dugót (Kép 5, 5.2) 
Az olajszivárgás megakadályozásához csövet vagy más eszközt kell használni.  

4.  
5.  

6.  

Ellenőrizze az olajleeresztő dugót, a tömítést, az olajbetöltő sapkát az O-gyűrűt, ha 
valamelyik sérült, cserélje ki.  
Helyezze vissza az olajleeresztő dugót.  

Töltsön motorolajat az olajszintmérő pálca felső szintjéig (Kép.6, 6.1).  



  

Légszűrő 

Minden 100 üzemóra után vagy havonta el kell távolítani a légszűrőt (Kép 19, 19.1) 
megvizsgálni a károsodás mértékét és megtisztítani. Tisztítsa meg a légszűrőt környezetbarát 
módon vizes alapú zsírtalanító szerrel. Hagyja teljesen megszáradni, majd cserélje ki a 
légszűrőt. Figyelem! Soha ne működtesse a motort légszűrő nélkül. 

    

Üzemanyagszűrő 

150 üzemóra után vagy 3 havonta el kell távolítani az üzemanyagszűrőt és meg kell tisztítani 
(Kép 20, 20.1). Távolítsa el az üzemanyagtartály kupakját és a szűrőt. Alaposan tisztítsa meg a 
szűrőt környezetbarát vizes alapú zsírtalanító szerrel, majd helyezze vissza.  

Pengék cseréje 

Élesítse vagy cserélje ki a pengéket, ha az aprítási teljesítmény romlani kezd vagy ha 

horpadásokat és repedéseket vesz észre..  

1 Állítsa le a gépet, hagyja, hogy minden mozgóalkatrész teljesen leálljon és húzza ki az 

gyújtógyergyát!  
2  
3  

 

4  

Távolítsa el az oldalsó fedlapot a pengék felfedéséhez. lsd. Kép 21.  
Távolítsa el az egyik pengét, forgassa el a munkakereket, majd távolítsa el a második 

pengét is.  

Élesítse meg vagy rendeljen csere pengéket és helyezze vissza azokat.  

5  Helyezze vissza az oldalsó fedlapot és csatlakoztassa vissza a 
gyújtógyertya vezetékét.  

Kép 21 Aprító pengék  

 



  

Ékszíj csere 

Cserélje ki vagy húzza meg az ékszíjat, ha azt észleli, hogy a motor jár, de a pengék mégsem 
forognak.. 
1 

2  

Állítsa le a gépet, hagyja, hogy minden mozgóalkatrész teljesen leálljon és húzza ki az 

gyújtógyertyát!  
Távolítsa el az ékszíj fedlapját lsd. Kép.22.  

3 

4

.  

Vegyük le a régi ékszíjat az ékszíjtárcsáról és helyezzük fel az újat. 

Helyezze vissza az ékszíj fedlapját majd csatlakoztassa a gyújtógyertyát.  

Tárolás 

A következő irányelveknek megfelelően tárolja az aprítót.  

 
 

 

 

Távolítsa el a gyújtógyertya vezetékét az engedély nélküli elindítás megakadályozása végett.  

Tárolás előtt ürítse ki a zsákot, hogy a mulcs ne a zsákban rothadjon.  
Helyezze az aprítót száraz, egyenes talajra. Billenés esetén olaj vagy gáz szivároghat.  

Ne tárolja az aprítót gyújtóforrás (kandalló, elektromos fűtőberendezés) közelében.  
 

 
 

Az aprítót jól szellőző helyen tárolja. 

Zárja le a garat/tölcsér és kiöntőnyílás fedelét, hogy megakadályozza, hogy tárgyak vagy 

élőlények kerüljenek a gép belsejébe.  

Ha egy hónapnál hosszabb ideig nem használjuk a gépet, akkor a következő eljárásokat kell 

végrehajtani.   
1 
  
2 

Engedje le az üzemanyagot az üzemanyagtartályból és ellenőrizze, hogy az összes üzemanyagot 
leengedték.  
Távolítsa el a gyújtógyertyát és öntsön kb. egy evőkanál tiszta motorolajat a gyújtógyertya lyukba.  

3 
4 

A gyújtás OFF állapotában, finoman húzza meg többször az indítózsinórt.  
Helyezze vissza a gyújtógyertyát és húzza tovább az indítózsinórt, míg ellenállást nem érez, majd 

hagyja abba a húzást.  

 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hiba Lehetséges ok Hiba orvoslása 

Motor nem indul. 
1. A vezérlőkarok nem 

a helyes irányban 

vannak az indításhoz. 

 

 

 

 

 

2. A gyújtógyertya 

vezetéke nincs 

csatlakoztatva vagy 

nem jó a 

gyújtógyertya. 

 

3. Nincs a gépben 

üzemanyag vagy régi 

és állott az 

üzemanyag. 

 

 

4. Légszűrő koszos. 

 

 

5. Alacsony motorolaj 

szint. 

 

6. Eldugult 

üzemanyagvezeték 

1. Ellenőrizze, hogy a 

ON/ OFF kapcsoló 

ON állapotban van, 

az üzemanyag elzáró 

szelep nyitva van -e, 

és a a fojtószelep a 

megfelelő pozícióban 

van. 

2. Csatlakoztassa a 

gyújtógyertyát vagy 

cserélje ki. 

 

 

 

3. Ha üres, töltse fel az 

üzemanyagtartályt. 

Ha tele van, eressze 

le a régit és töltse fel 

új üzemanyaggal. 

 

4. Tisztítsa meg a 

légszűrőt. 

 

5. Adjon hozzá 

motorolajat. 

 

6. Tisztítsa meg az 

eldugult 

üzemanyagvezetéket. 

A motor nem működik 

zökkenőmentesen. 

1. A motor meleg és a 

fojtószelep továbbra 

is fojtásban van. 

 

2. Légszűrő koszos. 

 

 

3. Állott üzemanyag, 

víz vagy 

szennyeződés az 

üzemanyagtartályban, 

1. Állítsa a 

fojtószelepet RUN 

állásba. 

 

2. Tisztítsa meg a 

légszűrőt. 

 

3. Eressze le a régi 

üzemanyagot, 

tisztítsa meg az 

üzemanyagvezetéket 

Hibaelhárítás 

⚠Figyelmeztetés 

Állítsa le a gépet, hagyja, hogy minden mozgóalkatrész teljesen leálljon és húzza ki az 

gyújtógyertyát, mielőtt a gépet mozdítaná, kiürítené a zsákot, a be- vagy kimenetek 

eltömődését ellenőrizné, az üzemanyagtartályt töltené vagy egyéb karbantartást és javítást 

végezne. 

Ha probléma merül fel tekintse át a hibaelhárítást.  
 



amely eldugítja az 

üzemanyagvezetéket. 

 

 

 

és töltse fel friss 

üzemanyaggal. 

A motor túlmelegszik. 
1. Ágdarabok és 

fűrészpor a motor 

körül. 

 

2. Koszos légszűrő. 

 

1. Tisztítsa meg a 

motor környezetét. 

 

2. Tisztítsa meg a 

légszűrőt. 

A gép rázkódik vagy 

szokatlan zajt ad. 

1. Meglazult vagy 

károsodott alkatrész. 

 

 

 

 

2. A pengékre vagy a 

munkakerékre 

famaradványok, 

darabok ragadtak. 

1. Ellenőrizze a 

pengéket, 

kalapácsokat, 

munkakereket és 

minden kapcsolást. 

 

2. Tisztítsa meg a 

pengéket és a 

munkakereket. 

Az ágaprító nem aprít, 

darabol megfelelően. 

1. Életlen vagy sérült 

pengék és 

kalapácsok. 

 

 

2. Laza, kopott vagy 

sérült ékszíj. 

1. Élesítse vagy cserélje 

ki a pengéket és 

ellenőrizze a 

kalapács sérülését. 

 

2. Cserélje ki vagy 

húzza meg az 

ékszíjat. 

A faforgács nem jön ki a 

kiöntőnyíláson keresztül 

vagy túl lassan jön ki. 

1. A kiöntőnyílás vagy 

a garat eltömődött. 

 

 

 

2. Nem megfelelő a 

motor fordulatszáma. 

1. Állítsa le a motort, 

húzza ki a 

gyújtógyertyát és 

tisztítsa meg a gépet. 

 

2. Állítsa a 

fojtószelepet 

„FAST” gyors 

állásra. 



  

 

 
 

 
  

 

 
 
 
  

  

Cserealkatrészek 

 

 

Pótalkatrészekkel és műszaki kérdésekkel kapcsolatosan forduljon ügyfélszolgálatunkhoz. 

Nem minden termékkomponens cserélhető. A mellékelt illusztrációk hivatkozások 
az alkatrészek helyére és helyzetére az összeszerelés sorrendjében. 

 

 

Alkatrész rendeléskor a következő információkra van szükség: cikkleírás, cikkszám, 
sorozatszám, dátumkód és a pótalkatrész hivatkozási száma.  

A forgalmazó fenntartja a jogot arra, hogy a termékcsaládon változásokat és fejlesztéseket 
hajtson végre külön értesítés nélkül.   



  

Korlátozott jótállás 

JONCO Cég garantálja, hogy a megvásárolt JONCO termék mentes az anyaghibáktól és a gyártási 

hibáktól, a szokásos kopás kivételével, a vásárlás napjától számított két évig. Az előző garancia 

csak akkor érvényes, ha a termék telepítése és használata szigorúan összhangban van a termék 

használati utasításával. Nincsenek egyéb kifejezett vagy vélelmezett jótállás, ideértve a 

piacépességre vagy a meghatározott célra való alkalmasság. Ha a termék nem felel meg ennek a 

korlátozott jótállásnak, az Ön egyedüli és kizárólagos jogorvoslata az, hogy mi egyedüli 

választásunk szerint és kereskedelmileg ésszerű időn belül cseréljük vagy megjavítjuk a terméket 

vagy a termék alkatrészét ingyenesen. vagy visszatérítjük a vételárat (kevesebb szállítás) .Ez a 

korlátozott garancia nem átruházható. 

A garancia korlátai 

Ez a korlátozott jótállás nem vonatkozik: (a) normál kopásra; b) visszaélésből, elhanyagolásból, 

visszaélés, vagy baleset következtében vagy bármilyen más módon keletkezett kárra; c) 

helytelen alkalmazásból eredő kár, túlterhelés vagy nem megfelelő telepítés; d) nem megfelelő 

karbantartás és javítás; és e) termékmódosítás esetében. 

A vevő kötelezettségei 

Meg kell őriznie a termék vásárlási bizonylatát, hogy ellenőrizze a vásárlás dátumát és azt, 

hogy Ön az eredeti vásárló. A jótállási igény érvényesítéséhez azonosítsa a terméket márka és 

modellszám alapján, és kövesse a benyújtott követelési utasításokat. A garanciális igény 

feldolgozásához a terméket és a vásárlási bizonylatot be kell nyújtani nekünk. Bármely 

visszaküldött termék, amelyet mi cserélünk ki vagy térítünk vissza, tulajdonunkká válik. Ön 

lesz felelős a visszatérítés során a szállítási költségekért. 

Jogorvoslati lehetőség 

A termék cseréje, javítása vagy a vételár visszatérítése az Ön egyedüli jogorvoslata e korlátozás 

alapján jótállás vagy bármely más, a termékkel kapcsolatos garancia. Nem vállalunk 

felelősséget a a termék alkatrészének eltávolításával vagy cseréjével kapcsolatosan vagy; 

bármilyen kár, ideértve, , az Ön vagyonához kapcsolódó vagyoni károkat vagy személyi 

sérüléseket; a termék vagy a termék alkatrészének nem megfelelő használatából, telepítéséből 

vagy karbantartásából; vagy bármilyen közvetett, bármilyen okból bekövetkező véletlen 

károkért. 

Kockázat átvállalása 

Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy a terméket a megadottól eltérő célra saját felelősségére 

történik.  



  

 

Forgalmazza:  


